

Serviciul de consultanta în management pentru proiectul " Reorganizarea coridorului principal de mobilitate urbană pe axa est - vest (Bd. Decebal, P-ța M. Kogălniceanu, Bd. Traian)", cod SMIS 126604

I.D.: 43414486

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI.pdf
- CerereFinantare_cod_126604_semnat.pdf
- contract serv. draft.docx
- FORMULARE.docx
- FisaDate_DF1078487.pdf
- DUAE_CERERE_58329.xml

Data publicarii	03.03.20	Coduri CPV	72224000-1
Termenul limita pentru depunere:	16.03.20	Pretul estimativ:	189.610,25 RON - 189.610,25 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului este reducerea emisiilor de carbon generate de transportul rutier motorizat de la nivelul Municipiului Piatra Neamt. Proiectul determina o reducere de 3,0% a emisiilor de echivalent CO2 din transport în aria de studiu a proiectului, în primul an de după implementarea sa, reprezentând o cantitate de 1.981,85 tone/an, fără a genera o creștere a acestor emisii în afara ariei de studiu, contribuind astfel la realizarea Obiectivului specific 4.1 al Priorității de Investiții 4e din POR 2014-2020. Obiectivul specific - Consultanță pentru managementul proiectului oferită Autorității Contractante, Municipiul Piatra Neamț. Activitățile care fac obiectul contractului : A. Asistență pentru Beneficiar pe perioada de pregătire a licitațiilor, evaluarea ofertelor și derularea contractelor; B. Consultanță în îndeplinirea activităților, rezultatelor și indicatorilor proiectului C. Asistență pentru realizarea cererilor de rambursare/ prefinațare/ de plată, rapoarte de progres ; D. Consultanță tehnică; E. Consultanță financiară pentru realizarea unui management financiar eficient; F. Întocmirea documentelor necesare Monitorizării proiectului de către Organismul Intermediar; G. Întocmirea documentelor necesare acordării prefinațării de OI, Municipiului Piatra Neamț; H. Întocmirea documentelor necesare acordării Rambursării de către OI, Municipiului Piatra Neamț; I.Întocmirea altor documente solicitate . Durata de valabilitate a contractului va începe odată cu semnarea contractului de către părți și se va încheia odată cu finalizarea implementării Proiectului de către Autoritatea Contractantă, respectiv data de 31.01.2023. Durata de prestare a serviciului de consultanță în managementul de proiect, începe din momentul emiterii Ordinului de începere a activitatilor contractului, ce va fi comunicat și Consultantului și se va încheia la data de 31.01.2023, cu posibilitatea prelungirii acesteia. Prestatorul serviciului de consultanță în managementul de proiect are obligația ca pe durata valabilității contractului de finanțare aferent proiectului (5 ani de la finalizarea duratei de implementare), să fie la dispoziția oricăror instituții/ organisme aflate în misiuni de verificare și control care se vor desfășura în cadrul Proiectului (Organismul Intermediar - ADR Nord-Est, MDRAP, Autoritatea de Audit, Curtea de Conturi, etc.) și care poate solicita prezența acestuia. În acest sens, Prestatorul serviciului care face obiectul prezentului Caiet de sarcini va fi notificat în termen de o zi de la primirea comunicării, de către Municipiul Piatra Neamț. Orice modificare survenită în cadrul Contractului de Finanțare nr. 5067/28.01.2020 privind prelungirea duratei de implementare a proiectului va atrage după sine prelungirea duratei contractului care face obiectul prezentului Caiet de sarcini, fără a se genera costuri suplimentare în cadrul acestui contract, de partea autorității contractante.

